
Чок, чок, пятачок.
Сзади розовый крючок.
Позади бочонок.
Голос тонок, звонок.
Кто же это, угадай!
Это….

В гостях у поросят



Жили-были на свете три поросёнка. Три брата. Все одинакового 
роста, кругленькие, розовые, с одинаковыми веселыми 

хвостиками.  Интересная и поучительная сказка, но ведь это 
английская народная сказка, а кто же нам помог её прочитать, кто 

перевел на русский язык? 



Расположите карточки так, чтобы 
произведения записанные на них, 

возрастали .  



Ниф-Ниф положил на крышу последнюю 
соломинку и, очень довольный своей работой, 

весело запел: 

Хоть полсвета обойдешь,
Обойдешь, обойдешь,

Лучше дома не найдешь,
Не найдешь, не найдешь.

А с деревьев один за другим, ведь была осень, 
облетали листья и опускались на крышу его 

домика



Произведение каких чисел равно 
24?
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. 
Произведение каких чисел равно 15? 

Первый множитель 6, второй 8. Найдите 
произведение. 

Чему равно произведение чисел 6 и 6? 
7 х 5 

Какое число надо умножить на 8, чтобы 
получить 32? 

Чему равно частное чисел 30 и 5? 
49 : 7
64 : 8

Делимое 32, делитель 4. Чему равно 
частное? 

Устный математический диктант



.

Задача 1.

Соседка Ниф - Нифа – белка Лариса 
развесила грибы на 7 ветках, по 6 грибов на 

каждой. Сколько грибов на этих ветках? 

Задача 2.

Сосед Ниф-Нифа – ёж Кирюха принес грибов на 4 
меньше, чем Лариса.

– Какой вопрос можно задать?

А так же задачи



Задача 3.

Белка Лариса собрала 42 гриба. Их было на 4 
больше, чем у ежа Кирюхи. Сколько всего грибов 

собрали зверята ?



Дружно трудятся соседи Ниф-Нифа, 
а он решил, что проще и быстрее 
всего смастерить дом из соломы, 
уже к вечеру хижина была готова, 
Нам не страшен серый волк,
Где ты ходишь, глупый волк? – пел 
Ниф-Ниф, а волк вот он. Страшный, 
злющий.



Со всех ног бросился убегать Ниф-Ниф. Через 
минуту он был уже у двери Нуф-Нуфа.

За это время он пробежал расстояние равное 
100 дм. Выразите это расстояние в метрах .

До домика белки Ларисы от домика Нуф – Нуфа
 80дм  = . . . м.

До домика ежа Кирюхи от домика Нуф – Нуфа
 90дм 100 см = . . . м.



На улицу выйти страшно, вдруг волк 
невдалеке притаился, и стали братцы 
уравнения решать. Помогите им. 



Но не долго пришлось 
заниматься братцам полезным 
делом. Раздались удары в дверь, 
весь дом зашатался, а когда волк 

ещё и дунул на дом, он 
развалился. В ужасе бросились 
поросята бежать. От страха у 

них отнимались ноги .



Задача 4.

Расстояние от домика Ниф-Нифа до домика Нуф-Нуфа 10 м, а до 
домика Наф-Нафа в 3 раза больше. Сколько метров надо 

пробежать поросятам до домика Наф- Нафа?



С тех пор братья стали жить вместе. А 
в свободное время они решали 

кроссворды. 

Как называются компоненты при умножении? 
С помощью какого действия находится неизвестный 

множитель? 
С помощью какого действия находится неизвестное 

делимое? 
Как называется результат умножения? 

Что помогло поросятам победить злого волка? 
3х5 = …? 
2х7= …? 




